


Introdução - 00’02’’ 2

Como replicar grupos de anúncios? - 00’04’’ 2

—-----------------------------------------------------------------------

Introdução - 00’02’’

Neste pdf eu vou te mostrar o passo a passo de como replicar os seus

grupos de anúncios. Mas antes, esta é a ordem das configurações para

você não se perder:

1. Copie e cole o grupo de anúncios

2. Mude o nome do grupo de anúncios

3. Remova a segmentação anterior

4. Insira a nova segmentação

5. Exclua a segmentação anterior

Agora, vou te mostrar como funciona na prática.

Como replicar grupos de anúncios? - 00’04’’

Acompanhe:

—————————————— PASSO A PASSO ————————————

01 Antes de iniciar os trabalhos no gerenciador, verifique onde você está.

Para ver os grupos de anúncios, selecione “anúncios”, no menu lateral

2



esquerdo, e na barra superior, selecione a campanha. Neste exemplo, a

campanha é  “[YOUTUBE] [IN-FEED] Distribuição de lives”:

02 Agora, clique em “grupos de anúncios” no menu lateral esquerdo e

selecione o grupo que você deseja replicar. Depois, copie e cole como você

fez para replicar os anúncios. Agora, altere o nome do grupo de anúncios,

clicando no ícone “pincel”. Coloque o novo nome de acordo com a sua

hierarquia de públicos já criada. Em seguida, clique em “salvar”:
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03 Clique no novo grupo de anúncios para remover a segmentação

anterior. O grupo de anúncios do exemplo tem uma segmentação de

canais. Então, para casos como este, vá até o menu lateral esquerdo, clique

em "conteúdo" e, na sequência, em “canais” . Agora, selecione todos os

canais, clique em “editar” e, em seguida, em “remover”:

04 Para inserir a nova segmentação, vá até o menu lateral esquerdo e

clique em “público-alvo”. Na sequência, clique em “editar segmentos de

público-alvo”:
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05 Clique em “editar segmentos do público-alvo” para começar as

configurações: 

06 Para remover a segmentação anterior, basta clicar no “x” que

acompanha o nome do público anterior na coluna “1 item selecionado”:
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07 Na aba “pesquisa” insira o nome do seu novo público e selecione. Não

selecione a opção “alcance mais pessoas semelhantes aos seus

públicos-alvo selecionados”:
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07 Para excluir a segmentação anterior, volte ao menu principal e role o

mouse para baixo na página até a seção “exclusões”. Clique em “editar

exclusões” para iniciar as configurações: 
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08 No topo da nova seção, selecione “excluir grupos de anúncios”:

09 Coloque no campo em branco o nome do público que você deseja

excluir. Em seguida, clique em “salvar”: 
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Feito isso, repita todo o processo para replicar mais grupos de anúncios.

Sempre copie e cole o último grupo de anúncio que você criou. Siga o

passo a passo que deixei na introdução deste pdf para não se perder.

“Pedro, não sei quando excluir os públicos, o que eu faço?”

Não exclua nenhum dos públicos que você criou e faça testes. Exclusão de

públicos é um detalhe avançado, mas não é algo que vai mudar

drasticamente o seu jogo. Eu prefiro que você execute bem do que deixe

de fazer.

Fechou? Tamo junto!
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